



—Foto de LA PRENSA, por Malena

CONCLUYEN EMERGENCIA. Ya se concluyó la etapa de emergencia. Actualmente se está trabajando con el área social y de viviendas a los damnificados del temporal, dijo ayer el alcalde de San Salvador, Lic. Alejandro Duarte, quien partió hacia España a un Congreso de Ediles Iberoamericanos. Le acompaña a la izquierda el alcalde depositario Ing. Ricardo Trujillo.

Demándase divisas para importar medicinas

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador ha emitido opinión muy interesante sobre la necesidad y conveniencia de que se faciliten divisas para importación de medicinas, cuya escasez empieza a tener nocivos efectos sobre la salud de nuestro pueblo.

Lo opinado por la Cámara textualmente dice:

"Se cierne sobre la salud del pueblo salvadoreño una grave amenaza: el agotamiento de las medicinas importadas, por la falta de divisas para pagar a los

proveedores del exterior.

Este es un problema para el que la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador demanda la máxima y oportuna atención de las autoridades correspondientes. Reconocemos que existe en el país una industria farmacéutica que ha avanzado notablemente, con capacidad para suministrar amplia gama de productos, pero son muchísimos las especialidades que debemos importar y para cuya el-

—Pasa a la página 37—

Iniciativas de paz en el área acuerdan cancilleres

San José, Costa Rica. (Especial para LA PRENSA GRAFICA, por Mariano Galán hijo). La democracia asume desde ya la iniciativa. Basta de mirar desconcertados los efectos nocivos de un sistema económico y financiero que es aliado, por trágica insensibilidad y catastrófica miopia, de las fuerzas totalitarias, especialmente del signo comunista que abomina al sistema democrático porque es una principal y más convincente negación, afirmó ayer el presidente de Costa Rica, Luis Alberto Monge, al inaugurar en San José, Costa Rica, reunión de Cancilleres Centroamericanos, del Caribe, Colombia y Estados Unidos.

A la reunión para el fortalecimiento de la democracia en el área, se efectuó ayer en el Hotel Cariari, de San Jo-

sé, con la asistencia de los cancilleres, Fidel Chávez Mena, de El Salvador; Ing. Juan José Amado, de Panamá; Dr. Rodrigo Lloreda Caicedo, de Colombia; Dr. Edgardo Paz Barmica, de Honduras; Dr. Neville Gallimore, de Jamaica; Dr. José Augusto Vega Imbert, de República Dominicana; Sr. George Price, de Belice y Thomas O. Enders, secretario de Estado Adjunto para Asuntos Interamericanos de los Estados Unidos de América.

Venimos a San José, Costa Rica, declaró el Dr. Chávez Mena, al ser entrevistado por la prensa internacional, a trabajar por la democracia, venimos a buscar afanosamente por un apoyo de los procesos democráticos en toda el área centroamericana y el Caribe.

—Pasa a la página 13—



IV CONGRESO DE CARDIOLOGIA. El IV Congreso de Cardiología se desarrollará los días 22 y 23 del corriente mes en el Hotel Presidente. Al mencionado evento asistirán delegados de México y Guatemala, informaron los organizadores, doctores Carlos Urrutia Luna, Ricardo Suárez Arana, Luis Ernesto Urrutia y Carlos Humberto Castelar.

Jefe de la comuna a congreso de alcaldes

Al Primer Congreso de Ciudades Capitales de Iberoamérica, asistirá el alcalde de San Salvador, Lic. Alejandro Duarte Durán. El evento tendrá lugar del 5 al 16, y se pretende en esa ocasión solicitar ayuda para nuestro país, dadas las desgracias sufridas, señaló en conferencia el funcionario edilicio.

La sede del Congreso de Alcaldes, es la ciudad de Madrid, en España.

"Hablaré —dijo— sobre el municipalismo y la ayuda que nos pueden brindar las ciudades capitales de Iberoamérica", comentó el Lic. Duarte.

"El 10 del presente mes, explicó, sostendrá una audiencia privada con su majestad el rey Juan Carlos y el evento coincidirá con la celebración de la hispanidad, dijo. Por razones de emergencia que

—Pasa a la página 20—

Inician seminario Control diarreico

El seminario sobre "El control de la enfermedad diarreaica por medio de la rehidratación oral", fue inaugurado ayer por el Ministerio de Salud Pública.

Este seminario cuenta con asistencia de gran número de miembros del personal médico y paramédico de la Región Metropolitana que comprende todo el departamento de San Salvador.

Ha sido diseñado por la División de Epidemiología a cargo del doctor Rolando Hernández Argueta y cuenta con el patrocinio de UNICEF y con la asistencia, participación y representantes de la OPS y

destacados expositores de Centro América y Panamá.

Entre los objetivos principales de este seminario explicó el subsecretario de Salud Pública, doctor Juan Antonio Figueroa Avilés, están los de dar a conocer al personal médico y paramédico las ventajas de la técnica de rehidratación oral como medio eficaz para la disminución de la mortalidad infantil por causas de enfermedades diarreaicas.

Entre los temas que se desarrollarán del 4 al 8 del corriente mes, se incluyen:

—Pasa a la página 13—

Agasajo a niños del kinder de las Sras. de Médicos

La Sociedad de Señoras de Médicos, agasajará este día a los niños del Kindergarten que ellas sostienen ubicado en la colonia Guadalupe de Soyapango.

Más de 150 niños que son educados allí, serán agasajados hoy de 9 a 10 de la mañana por la Sociedad de Señoras, que ha preparado un programa infantil por tal ocasión.

Además, habrá quiebra de piñatas, presentación de números artísticos, reparto de dulces y otras diversiones.

—Pasa a la página 20—

Comercio Exterior da su respaldo al Foro

"El Ministerio de Comercio Exterior apoya y seguirá apoyando las conclusiones y recomendaciones del Foro que analizó la problemática cafetalera nacional porque considera que el análisis hecho durante ese histórico evento era lo más correcto que podía haberse hecho para examinar desapasionadamente y con criterios técnicos la agravante situación del rubro que sostiene la economía salvadoreña", dijo el Ing. José Benedicto Morataya, ministro de Comercio Exterior.

Las declaraciones las hizo al ser abordado en su despacho para conocer

sobre sus actividades desplegadas en varias capitales europeas en el desempeño de sus funciones ministeriales.

Sobre el particular dijo que próximamente informará a las entidades gremiales y al pueblo salvadoreño en general, de los resultados positivos de su misión por Europa y Estados Unidos.

Por otra parte agregó "que el ministerio bajo su responsabilidad auspició y organizó el Foro del Café porque siempre ha tenido plena conciencia de que éste es el problema medular que tiene al borde del co-

—Pasa a la página 37—



RESPALDO. El café es el problema medular que tiene al borde de la colapso a la economía: Ing. José Benedicto Morataya, titular de Comercio Exterior.

Preocupa amenaza paro de empleados del MAG

Preocupación por una amenaza de paro en varios institutos del Ministerio de Agricultura y Ganadería, expresó ayer el titular ingeniero Miguel Muyschondt, quien dijo que la situación del país exige cordura, comprensión y tino de parte de la ciudadanía en general.

Expresó el funcionario, que podría ser justa la de-

manda que plantean los iniciadores de ese movimiento, pero inaceptables los procedimientos, más aún en la hora actual por la que atraviesa la república, sometida a todo tipo de presiones internas y externas.

Al preguntarle al ministro Muyschondt, si es cier-

—Pasa a la página 20—

Colecta pro damnificados

Pasó de los 62 mil colones la colecta a favor de los damnificados del temporal.

Estos serán los últimos días de recaudación, por lo que se hace afectuosa excitativa a los salvadoreños para que aporten su ayuda.

Lo recaudado hasta ayer, es lo siguiente:

Nombre	Valor
Saldo anterior	¢ 59,418.70
Algunos residentes Colonia Hondureña	¢ 1,000.00
Fábricas de Hielo Palmera	¢ 500.00
Escuela Unificada de Gotera	¢ 248.50

—Pasa a la página 37—



REHIDRATACION ORAL. Ayer fue inaugurado el Seminario sobre el control de la enfermedad diarreaica por medio de la rehidratación oral, para la Región Metropolitana de Salud, el cual concluirá el 8 del corriente. En la gráfica: Lic. Francisco Sandoval, Dr.

Rolando E. Hernández Argueta, coordinador del evento, Dr. Ovidio Beltrán Reyes de la OPS; Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés, subsecretario de Salud Pública y Arq. Anthony Kennedy de la UNICEF.

—Foto de LA PRENSA, por Malena